
ŠOLSKO LETO 2022/2023 

 

Začelo se je novo šolsko leto. Čakajo nas nova prijateljstva, znanja in seveda že 

utečeno sodelovanje s POŠ Ledine. Tudi letos smo si zadali novo rdečo nit - MI 

VAM, VI NAM. Le kaj bi to pomenilo? 

Še vedno si bomo pošiljali pomembne novice, ideje in drobne utrinke, ki nam 

bodo popestrili posamezne dneve. 

Delček naših doživetij bomo pa posneli. Zelo zanimivo bo poslušati in 

spremljati zanimivosti. 

Naša prva skupna naloga v mesecu septembru je bila, da razredni radio dobi 

ime. To je bila res zanimiva naloga in prav zabavali smo se, ko smo iskali 

različna imena in izbirali najprimernejše za razred. 

 

 

Takole je bilo izglasovano: 

 

POŠ LEDINE: 

Radio LEDINE 

OŠ ŠKOFJA LOKA – MESTO: 

1.A  

Radio VALOVI 

2.B 

Radio PRIJATELJ 

3.B 

Radio IGRARIJA 



PRVI STIKI 

Prisrčno vas pozdravljajo želvice; drugošolci, ki že nekaj vedo o vaši 

šoli… 

 

In  

 

 

hobotnice, tretješolci, ki o prijateljih v Ledinah vedo že kar veliko. 

 

Veselimo se, da se bomo preko celega šolskega leta spoznavali, si kaj 

zanimivega sporočili preko »medijev« in se mogoče tudi »v živo« srečali. 

Smo živahni, prijazni in tudi nagajivi. Upamo, da se bomo v tem šolskem 

letu veliko naučili in se imeli lepo. 

Tudi drugošolci in tretješolci smo se v mesecu septembru pogovarjali o 

junakih tretjega nadstropja. Šele zdaj, po pogovoru vemo, zakaj so to 

junaki. 

Ozdravljenega junaka imamo drugošolci v razredu. Povedal nam je, da 

je zdaj res srečen, ker je huda bolezen pozdravljena. Zato sedaj rad igra 

nogomet, se igra s prijatelji, hodi na sprehode in se pridno uči.  

 

 

 



 

 

 



 

 

Mesec oktober je na naši šoli posvečen branju in gibanju. Učenci in 

učenke smo s pomočjo učiteljic izvedli zanimive ure. Drugošolci smi 

prebrali pravljico Veliko tekmovanje v vlečenju vrvi. Brali smo na šolskem 

vrtu in se seveda tudi »pomerili« v vlečenju vrvi.  

 



Tretješolci smo uživali ob aktivnem branju besedila iz zgodbe Gospod 

Filodendron in luna. Všeč nam je bilo. 

 

Bili smo tudi na Šmarjetni gori. 

 

Že na sliki se vidi, da se je res pričela jesen. 



 

Naš šolski vrt se pripravlja na zimski počitek. Vsak, ki pride mimo, 

občuduje sončnice. Tudi mi smo ponosni nanje. Pridne roke pa pobirajo 

še zadnje pridelke in pulijo plevel. Ne boste verjeli; pridelali smo nekaj 

krompirja, ki ga bomo še pred jesenskimi počitnicami spekli in z veseljem 

pojedli. 

Lep pozdrav od nas vseh: tretješolci in učiteljica Lidija, drugošolci in 

učiteljica Marjeta 

 

 
NOVICE iz 1. razreda OŠ Škofja Loka - Mesto                                                     september 2022 

V 1. RAZREDIH OŠ. ŠKOFJA LOKA - MESTO, SMO V MESECU SEPTEMBRU IZDELOVALI 

PIKAPOLONICE. KRATKO NOVIČKO BOSTE SLIŠALI NA PRILOŽENEM POSNETKU.  

ZA NAŠE SODELOVANJE (NAŠ RADIO), SMO IZBRALI IME: RADIO - VALOVI. TO NAS SPOMINJA 

NA VALOVE, KI SI JIH POŠILJAMO OD SPODAJ NAVZGOR IN VI K NAM OD ZGORAJ NAVZDOL, 

HKRATI PA TUDI NA PRIJETNE POLETNE SPOMINE, S KATERIMI SE BOMO GRELI DO NOVIH 

POLETNIH POČITNIŠKIH DNI. MORAMO PA PRIZNATI, DA JE BILO VELIKO ZANIMIVIH IDEJ IN 

SMO SE TEŽKO ODLOČILI. MORDA BO IME RADIO - VALOVI TUDI VAM VŠEČ. 

PIKAPOLONICE SO NASTAJALE IZ RAZLIČNIH MATERIALOV (PAPIRJA, KAMENČKOV, 

OREHOVIH LUPINIC, TENIS ŽOGIC, ...). UČENCI SO SE ZELO POTRUDILI. NA "VELIKI ŠOLI" SMO 

SKUPAJ Z OSTALIMI ODDELKI IZ NJIH PRIPRAVILI RAZSTAVO NAMENJENO V PODPORO ZLATI 

PENTLJICI (RAKAVIM BOLNIKOV). 

UČENCI SO POKAZALI VELIKO MOTIVACIJE IN VZTRAJNOSTI. NASTALO JE POLNO PIKPOLONIC. 

V DOGOVORU Z VZGOJITELJICO ODDELKA JUNAKOV TRETJEGA NADSTROPJA, IZ PEDIATRIČNE 

BOLNICE, SMO IZBRALI MED VSEMI IZDELANIMI PIKAPOLONICAMI TISTE, KI JIM JIH BOMO 



PODARILI. UČENCI SO JIM JIH Z VESELJEM NAMENILI. KER JIH JE BILO RES VELIKO, SO NAM 

OBLJUBILI, DA JIH BODO PODELILI TUDI V NJIHOVO AMBULANTO. 

TO SO PIKAPOLONICE ZA SREČO, NAMENJENE VSEM MALIM BOLNIKOM. 

LEPE POZDRAVE POŠILJAMO V LEDINE, 

Učenci 1. A razreda in  

učiteljici Lucija in Marjetka    

        

 

 


